



学习贯彻县委十二届九次全会精神

谱写新时代宝丰高质量发展绚丽篇章

县委经济工作会议解读之三：

坚持稳中求进总基调，抓项目、精招商、优环境

县委经济工作会议提出，今年经济工作的总体要求是：坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，坚持以供给侧结构性改革为主线，坚持以改革开放为动力，以党的建设高质量推动经济发展高质量，坚决打赢三大攻坚战，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定，努力建设“四强县”，迈入全国“一百强”。

县委经济工作会议指出，保持经济发展良好态势，对工作大局和长远发展至关重要。要抢抓机遇、多措并举，抓牢项目建设和招商选资，扩大有效投资，为经济平稳运行提供有力支撑。

狠抓项目建设。坚持把项目建设作为工作第一抓手，扎实推进重大项目攻坚，以高质量投入带动高质量发展。我们要聚焦产业转型、创新驱动、基础设施、新型城镇化、生态环保、社会民生等领域，加强项目谋划对接，积极争取上级政策项目资金和债券资金，严格落实重点项目县级领导分包和考评督导推进机制，统筹抓好优然牧业万头奶牛示范牧场、县人民医院改扩建等重大项目建设，确保建成投产投用。

精准招商选资。把招商选资作为“一把手”工程，坚持大员上前线，大力开展驻地招商、精准招商、以商招商和产业链招商。立足我县交通区位、产业基础等比较优势，围绕装备制造、新型碳材



料、视光、食品加工等产业，精准对接央企国企和知名专家学者，在招引旗舰型、税源型、富民型重大项目和先导型、科技型精致项目上实现攻坚突破，进一步延长产业链条、推动产业集聚。

优化营商环境。营商环境是一个地区的重要软实力、核心竞争力。我们要继续深化“放管服”改革，努力打造市场化、法治化、国际

化营商环境。进一步落实简政放权，简化审批事项，减少审批环节，压缩审批时限；深入推进“一次办妥”改革，让数据多跑路、群众少跑腿。

强化要素保障。加快完善“三区两园”基础设施建设，搭建发展平台。要进一步明晰主导产业，完善县产业集聚区“管委会+公司”开发运营模式，推动产业集聚区“二次创业”，争创“二星级”。强化用地保障，为发展腾出土地空间。全面落实国家减税降费各项政策，进一步规范涉企收费，切实减轻企业负担。制定招才引智政策，提高人才待遇，引进更多高层次人才，厚植高质量发展的根基。

发展是第一要务，没有强大的经济基础，就没有实实在在的民生福祉，好的营商环境对项目建设、招商选资都将起到非常重要的作用。2020年，让我们共同努力，为建设“四强县”，迈入全国“一百强”而奋斗。（李萍）

（上接一版）县人大会主任梅玉三，人大常委会机关党组书记杨占杰，政协党组成员、副主席候选人李俊杰一行分别看望慰问了牛留信、朱福生、张东海和宁秋成家属、朱太和家属等，为他们送去了慰问品和慰问金。梅玉三与老干部们亲切交谈，了解老干部的身体、生活情况，感谢老干部们对我县经济社会发展作出的贡献，希望他们对我县未来的发展多提宝贵意见，共同把宝丰建设得更美好。

县人大会党组书记刘景华，县委常委、政法委书记桓贯超，人大常委会副主任娄文聚一行看望慰问了唐信义、刘怀振等老干部。每到一处，刘景华都详细了解老干部的身体状况和日常生活情况，希望他们保重身体、安享晚年，祝愿他们节日快乐、阖家幸福。（得胜 莎莎 克勤 杨涛 前进）

县领导分组慰问原县级离退休老干部

开启人才引领 突出科创制胜

（上接一版）昆山高新区小核酸及生物医药产业的成功之路是吸引人才之路。10多位科学家冠名的研究室落地于此，汇聚了中央“千人计划”人才11人，承担了国家“重大新药创制”等重大科技专项14项。现有10个创新品种，包括4个1.1类新药正在临床研究，50多个创新药物和医疗器械处于临床前研究阶段。

昆山“全要素”构建人才科创体系。大力实施“头雁人才”工程，靶向引进海内外院士等“关键少数”，分别给予1亿元、1千万元科研项目“包干”资助。拥有国家“千人计划”“万人计划”人才115名。科技进步贡献率达64.1%、人才贡献率达50.9%。“全链条”培育创新产业集群。创新实施人才科创“631”计划，融入长三角，全力打造科技创新策源地、人才创新创业首选地、科技成果转移转化集聚地，打造人才科创的良好生态圈。

充足的人才驱动，“昆山制造”正向“昆山创造”主动转型，更向具有国际影响力的国家一流产业科创中心昂首迈进。

昆山，因开放而立、因人才而兴、因创新而成。（孙艳芳 孙昂）

县文化馆：

艺术惠民公益课 美丽插花迎新春

“紫罗兰插在非洲菊后面，侧面再来枝满天星，成功！”“很好，我看今天大家的插花都很漂亮！”1月16日上午，在县文化馆的多功能厅内，来自全县的30余名花艺爱好者汇聚一堂，开开心心地跟着花艺师学习插花艺术，为即将到来的新春佳节增添一抹绚丽的色彩。这是县文化馆举办的“美丽宝丰 艺术惠民”公益课堂迎新春花艺沙龙的一个场景。

为满足人民群众日益增长的精神需求，县文化广电和旅游局文化馆按照“政府主导，部门实施，群众参与，文化

惠民”的原则，开设了门类繁多的公益课堂，“美丽宝丰 艺术惠民”公益课堂迎新春花艺沙龙就是其中的一个。同时，在寒假期间，县文化馆还携手热心文化事业的文化志愿者，开设了以少儿为主的钢琴、吉他、架子鼓、国画、油画等公益培训课程，大力满足全县青少年文艺爱好者的艺术需求，为他们提供更优质的服务。

“我平时就特别喜欢花艺，就是不知道到哪里学习。县文化馆举办的这个花艺沙龙真是太好啦！今天我跟着花艺师学到了不少插花知识，以后自己在家插花玩，还可以送给亲戚朋友，想想都开心。”在花艺沙龙现场，一位美丽女士捧着刚刚插好的花束，笑得满脸幸福。（朱雪晓）

县商务局：

寒冬送温暖 浓情感党恩

1月15日，县商务局的帮扶队员迎着天空飘扬的小雪，走在“串亲访友”的路上。

在脱贫攻坚战中，县商务局帮扶观音堂林站三间房村47户贫困户。快过年了，贫困户的年货备啥样了？该局全体帮扶队员牵挂着所帮扶的贫困户，尽管天寒地冻，也丝毫阻挡不住帮扶队员的脚步。

“叔，这是一袋大米、一壶油，我回来看看你。”“婶，近段时间天冷，就别起恁早了，照顾好自己的身体，特别是你血压高，一定要按时吃药……”风雪中，帮扶队员一户户真情看望，和贫困户之间的关系仿佛比亲人还亲。贫困户赵增紧紧地拉着帮扶队员的手，感动地说：“这才几天没见，我都想你了，你咋对俺恁好哩。”

在贫困户寇占立家，寇占立看着帮扶队员把家里家外打扫得干干净净的帮扶队员，由衷地说：“我今年78岁了，都是党的政策好，我是吃不愁，穿不愁，从心眼儿里感谢党……”

一句句真切的问候，一声声感人的话语，真情在帮扶队员和贫困户之间流淌。

“下一步，我们商务局要利用电商服务站点的优势，把贫困户家的农产品收购代销，一方面改变部分贫困户等、靠、要的思想，另一方面帮助他们增收致富。”县商务局党组书记、局长姬军锋充满信心地说。（金巧红）

